高考选择题

总题数：33 题
第1题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)陕西卷(新课程))

题目 

3． 
       （A）0　　　　（B）[image: image1.png]N



　　　　（C）[image: image2.png]


　　　　（D）[image: image3.png]



答案 

C 

解析：原式=[image: image4.png]P L b Ll |

e i



=[image: image5.png]1 1 1
lim — (14— +,{1-—)
b G5 el



 =[image: image6.png]



 

第2题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)浙江卷(新课程))

题目 

（3）已知0＜a＜1，[image: image7.png]log,



m＜[image: image8.png]log,



n＜0,则 

(A)1＜n＜m                     (B)1＜m＜n

(C)m＜n＜1                     (D)n＜m＜1

答案 

A

解析：∵0＜a＜1  ∴y=logax为减函数.

由  logam＜logan＜0可得

1＜n＜m

 

第3题(2006年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)四川卷(新课程))

题目 

（3）已知[image: image9.png]


，下面结论正确的是 

（A）[image: image10.png]


在[image: image11.png]


处连续                   （B）[image: image12.png]



（C）[image: image13.png]lim f (x)=2

O



                           （D）[image: image14.png]]jx{l;lf(X)zs




答案 

D

解析：A错，因为[image: image15.png]


f(x)=5=[image: image16.png]TS



f(x)≠f(1)

∴f(x)在x=1不连续

B错f(1)=2

C错[image: image17.png]


f(x)=5

第4题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷Ⅲ(新课程))

题目 

5.[image: image18.png]


 (   ) 

A [image: image19.png]


              B [image: image20.png]


              

C [image: image21.png]


             D [image: image22.png]



答案 

A

 

解析：[image: image23.png]x4 2




－[image: image24.png]4x+3




=[image: image25.png]x-Dd-2
(-1 (x-2)(x-13)



=[image: image26.png]-1
- 20x-3)



，

∴原极根=[image: image27.jpg]lim



[image: image28.png]-1
- 20x-3)



=[image: image29.png]-1
T-20-3



=－[image: image30.png]


，故选A.[image: image31.png]



 

第5题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)辽宁卷(新课程))

题目 

极限[image: image32.png]lim 7(x)



存在是函数[image: image33.png]f(x)



在点[image: image34.png]


处连续的       

    A．充分而不必要的条件        B．必要而不充分的条件

    C．充要条件                       D．既不充分也不必要的条件

答案 

B

解析:f（x）在x=x0处连续[image: image35.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1646002.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image36.jpg]


f（x）存在 ，

[image: image37.jpg]


f（x）存在[image: image38.jpg]


f（x）在x=x0处连续.

∴[image: image39.jpg]


f（x）存在为f（x）在x=x0处连续的必要不充分条件.

 

第6题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)浙江卷(新课程))

题目 

[image: image40.png]lim





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa1559002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image41.png]14243442

]



＝(    ) 

(A) 2     (B) 1     (C) [image: image42.png]


       (D)0

答案 

C

解析：[image: image43.jpg]lim



 [image: image44.png]


=[image: image45.jpg]lim





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1559004.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image46.png]alp+1)




=[image: image47.jpg]lim





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1559006.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image48.png]Aan
2"




=[image: image49.jpg]lim





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1559008.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image50.png]


= [image: image51.png]


.

 

第7题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)湖北卷(新课程))

题目 

若[image: image52.png]


，则常数[image: image53.png]


的值为（    ） 

A．[image: image54.png]


     B．[image: image55.png]


     

C．[image: image56.png]


   D．[image: image57.png]



答案 

C

解析： [image: image58.png]m



（[image: image59.png]


－[image: image60.png]


）=[image: image61.png]m





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1351005.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image62.png]


=[image: image63.png]m





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1351007.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image64.png]ax+a-b

T+ D-»



=1.

∴ax+a－b=2（1－x）=－2x+2.

∴[image: image65.png]



第8题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)湖南卷(新课程))

题目 

已知数列{log2(an－1)}（n∈N＊）为等差数列，且a1＝3，a2＝5，则

　　[image: image66.png]a;—a; a3 —a By —



＝

　　A、2　       　B、[image: image67.png]


　　        C、1　　        D、[image: image68.png]



答案 

C

 

解析：∵{log2（an－1）}（n∈N*）为等差数列，

∴log2（an－1）－log2（a n－1－1）=d（公差），

∴d=log2（a2－1）－log2（a1－1）

=log24－log22=1.

 

从而log2[image: image69.png]


=1（n≥2），

 

∴an－1=2（an－1－1），

 

∴[image: image70.png]


=2（n≥2），

 

∴{an－1}为等比数列，公比q=2，

∴[image: image71.jpg]lim



（[image: image72.png]-



+[image: image73.png]a;-ay



+…+[image: image74.png]@y —

2,



）

=[image: image75.jpg]lim



［[image: image76.png]1
(ay -0 =(a -1)



+[image: image77.png]1
(as—D—(a, - 1)



+…+[image: image78.png]1
(@ —D—(a, - 1)



］

=[image: image79.jpg]lim



（[image: image80.png]


+[image: image81.png]


+…+[image: image82.png]


）

=[image: image83.jpg]lim





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1388016.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image84.png]


=1.

 

第9题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)湖南卷(新课程))

题目 

设f0(x)＝sinx，f1(x)＝f0’(x)，f2(x)＝f1’(x)，…，fn＋1(x)＝fn’(x)，n∈N，则f2005(x)＝

　　A、sinx　        B、－sinx　       C、cosx　     D、－cosx
答案 

C

 

解析：f0（x）=sinx，

f1（x）=f0′（x）=（sinx）′=cosx，

f2（x）=f1′（x）=（cosx）′=－sinx，

f3（x）=f2′（x）=（－sinx）′=－cosx，

f4（x）=f3′（x）=（－cosx）′=sinx，

∴4为最小周期，∴f2 005（x）=f1（x）=cosx.

 

第10题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东卷(新课程))

题目 

[image: image85.png]



（Ａ）[image: image86.png]


  （Ｂ）0  （Ｃ）[image: image87.png]


  （Ｄ）[image: image88.png]



答案 

A

解析： [image: image89.jpg]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1670002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image90.png]


=[image: image91.jpg]lim






 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1670004.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image92.png]


=－[image: image93.png]


.

 

第11题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东卷(新课程))

题目 

已知数列[image: image94.png]


满足[image: image95.png]


，[image: image96.png]_1
=2t )




，[image: image97.png]3.4,



…．若[image: image98.png]limz, =2



，则x1＝

（Ａ）[image: image99.png]


    （Ｂ）３   （Ｃ）４    （Ｄ）５

答案 

B

解法一：由已知有2x2=x1，

2x3=x2+x1，

2x4=x3+x2，

……

2xn=xn－1+xn－2，

两边分别相加，得2xn+x n－1=2x1，

对两边同时取极限，得[image: image100.png]


（2xn+x n－1）=[image: image101.png]


（2x1），

即2x1=[image: image102.png]


2xn+[image: image103.png]


x n－1.

∵[image: image104.png]


xn=2，∴[image: image105.png]


x n－1=2，∴2x1=2×2+2.

∴x1=3.

解法二：由已知2xn=x n－1+xn－2，设有实数λ使得xn－xn－1=λ（xn－1－xn－2），

即xn=（1+λ）xn－1－λxn－2，与已知对应得[image: image106.png]



∴λ=－[image: image107.png]


.

∴x2－x1=[image: image108.png]


x1－x1=－[image: image109.png]


x1，

x3－x2=－[image: image110.png]


（x2－x1）=（－[image: image111.png]


）2x1，

x4－x3=－[image: image112.png]


（x3－x2）=（－[image: image113.png]


）3x1，

……

xn－xn－1=－[image: image114.png]


（xn－1－xn－2）=（－[image: image115.png]


）n－1x1，

左右两边分别相加，得xn－x1=－[image: image116.png]


x1+（－[image: image117.png]


）2x1+…+（－[image: image118.png]


）n－1x1.

∴xn=x1+[image: image119.png]


=[image: image120.png]Lo
-3



x1+x1.

∴[image: image121.png]


xn=[image: image122.png]


［[image: image123.png]


x1+x1］=－[image: image124.png]


x1+x1=[image: image125.png]


x1=2.∴x1=3.

 

第12题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)江西卷(新课程))

题目 

已知函数y=xf’(x)的图象如下图所示（其中f’(x)是函数f(x)的导函数），下面四个图象中[image: image126.png]


的图象大致（    ） 

[image: image127.jpg]



[image: image128.jpg]V) ¥
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答案 

C

 

解析：考查x>1时，易得f′（x）>0，

∴x>1时，f（x）单调递增.∴只有C项成立.

 

第13题(2005年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)江西卷(新课程))

题目 

[image: image129.png]w1 f(2-2x)




（    ） 

A．－1                     B．1      C．－[image: image130.png]


      D．[image: image131.png]



答案 

C

 

解析：[image: image132.png]m





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1414002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image133.png]x-1

f@-2x)



=[image: image134.png]m



（－[image: image135.png]


）·[image: image136.png]2-2x
flz-2x)




=－[image: image137.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1414007.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image138.png]m





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\bb1414008.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image139.png]2-2x
flz-2x)




=－[image: image140.png]


.

 

第14题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷Ⅲ(新课程))

题目 

[image: image141.png]m





 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa2427002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image142.png]C4x-2
2 +d4x-5



等于……………………………………………………（    ）

A.[image: image143.png]


                     

B.1                       

C.[image: image144.png]


                      

D.[image: image145.png]



答案 

A 

第15题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)江苏卷(新课程))

题目 

函数f(x)=x3－3x+1在闭区间［－3，0］上的最大值、最小值分别是(　　)

A.1，－1                  

B.1，－17         

C.3，－17         

D.9，－19

答案 

C 

第16题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)浙江卷(新课程))

题目 

设f ′（x）是函数f（x）的导函数,y=f ′（x）的图象如图所示,则 

y=f（x）的图象最有可能的是……………………（　　）

[image: image146.png]



 

[image: image147.png]



[image: image148.png]


 

答案 

C 

第17题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)福建卷(新课程))

题目 

若(1－2x)9展开式的第3项为288,则[image: image149.png]113



([image: image150.png]


+[image: image151.png]


+…+[image: image152.png]


)的值是(　　)

(A)2                         

(B)1                         

(C)[image: image153.png]


                       

(D)[image: image154.png]



答案 

A 

第18题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)湖北卷(新课程))

题目 

函数f(x)=ax3+x+1有极值的充要条件是………………………………(　　)

(A)a＞0                    

(B)a≥0               

(C)a＜0                    

(D)a≤0

答案 

B 

第19题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)湖南卷(新课程))

题目 

设f（x）、g（x）分别是定义在R上的奇函数和偶函数.当x＜0时,[image: image155.png]fix) g (x)



+f（x）g′（x）＞0,

且g（－3）=0.则不等式f（x）g（x）＜0的解集是…………………（　　）

A.（－3,0）∪（3,+∞）                        

B.（－3,0）∪（0,3）

C.（－∞,－3）∪（3,+∞）                   

D.（－∞,－3）∪（0,3）

答案 

D 

第20题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东卷(新课程))

题目 

设函数f（x）=[image: image156.png]42

P-4
2

2
%2

x> ]
Hx < .



在点x=2处连续,则a=（　　）

A.[image: image157.png]


                                                     

B.[image: image158.png]


                 

C.－[image: image159.png]


                                                        

D.－[image: image160.png]



答案 

B 

第21题(2004年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)广东卷(新课程))

题目 

[image: image161.png]


（[image: image162.png]


－[image: image163.png]


+[image: image164.png]


－…+[image: image165.png]n+l



－[image: image166.png]n+l



）的值为………（　　）

A.－1                       

B.0                           

C.[image: image167.png]


                         

D.1

答案 

A 

第22题(2004年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)安徽卷(新课程))

题目 

4.[image: image168.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa964009.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image169.png](n-2*2+)°
-



＝  (    )

A.0                           

B.32                                

C.－27                            

D.27

答案 

C 

总题数：11 题
第23题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷(新课程))

题目 

设a>0，f（x）=ax2+bx+c，曲线y=f（x）在点P（x0，f（x0））处切线的倾斜角的取值范围为

［0，[image: image170.png]ESE)



］，则P到曲线y=f（x）对称轴距离的取值范围为………………………………………（　　）

A.［0，[image: image171.png]


］                                 

B.［0，[image: image172.png]


］

C.［0，|[image: image173.png]


|］                              

D.［0，|[image: image174.png]


|］

答案 

B 

第24题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷(新课程))

题目 

[image: image175.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa798057.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image176.png]ci+ci+Ci+ 40y
nici+clecie 4l



等于……………………………（　　）

A.3                    

B.[image: image177.png]


                         

C.[image: image178.png]


                         

D.6

答案 

B 

第25题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷(旧课程))

题目 

[image: image179.png]




 INCLUDEPICTURE  "C:\\WINDOWS\\MypicPath\\aa776002.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image180.png]Ci+Ci+Ci+tCh
0+ L+ ber Oy




……………（　　） 

A.3                           

B.[image: image181.png]


                                

C.[image: image182.png]


                                

D.6

答案 

B 

第26题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)北京卷(旧课程))

题目 

9.若数列{an}的通项公式是an=[image: image183.png]


，n=1，2，…，则[image: image184.png]


（a1+a2+…+an）等于……………………………………………（　　）

A.[image: image185.png]1



                

B.[image: image186.png]17



                       

C.[image: image187.png]19



                

D.[image: image188.png]5




答案 

C 

第27题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)辽宁卷(新课程))

题目 

设a>0，f（x）=ax2+bx+c，曲线y=f（x）在点P（x0，f（x0））处切线的倾斜角的取值范围为

［0，[image: image189.png]EE)



］，则P到曲线y=f（x）对称轴距离的取值范围为……………………………………（　　） 

A.［0，[image: image190.png]


］                                        

B.［0，[image: image191.png]


］

C.［0.|[image: image192.png]


|］                                       

D.［0，|[image: image193.png]


|］

答案 

B 

第28题(2003年普通高等学校夏季招生考试数学(文理合卷)江苏卷(新课程))

题目 

设a>0，f(x)=ax2+bx+c，曲线y=f(x)在点P(x0,f(x0))处切线的倾斜角的取值范围为［0，[image: image194.png]ENE]



］，则P到曲线y=f(x)对称轴距离的取值范围为………（　　）

A.［0，[image: image195.png]


］                                        

B.［0，[image: image196.png]


］

C.［0，|[image: image197.png]


|］                                     

D.［0，|[image: image198.png]


|］

答案 

B 

第29题(2001年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)天津卷(新课程))

题目 

函数y=1+3x－x3有……………(　　)

A.极小值－1，极大值1              

B.极小值－2，极大值3

C.极小值－2，极大值2              

D.极小值－1，极大值3

答案 

D 

第30题(2001年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)京皖蒙卷(旧课程))

题目 

[image: image199.png]



（A）0          

（B）2          

（C）[image: image200.png]


         

（D）[image: image201.png]ENE




答案 

D 

第31题(2000年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)天津、江西卷(新课程))

题目 

下图中阴影部分的面积是……………………（　　） 

　

[image: image202.png]



A.2[image: image203.png]


                       B.9－2[image: image204.png]


                   C.[image: image205.png]


                                  D.[image: image206.png]



答案 

C　

解：[image: image207.png]


［（3－x 2）－2x］dx=（－[image: image208.png]


x3－x2+3x）[image: image209.png]



  　 =（－[image: image210.png]


－1+3）－[－[image: image211.png]


×（－27）－9－9]=[image: image212.png]



 　 ∴选C 

第32题(2000年普通高等学校春季招生考试数学(理工农医类)京皖卷(旧课程))

题目 

已知函数f（x）=ax3+bx2+cx+d的图象如下图，则………（　　） 

[image: image213.png]



A. b∈（－∞，0）                 

B. b∈（0，1）

C. b∈（1，2）                       

D. b∈（2，+∞）

答案 

A 

第33题(1998年普通高等学校夏季招生考试数学(理工农医类)全国卷)

题目 

在等比数列｛an｝中，a1＞1，且前n项和Sn满足[image: image214.png]


,那么a1的取值范围是(    ) 

 

A．(1，＋∞)      B．(1，4)      C．(1，2)     D．(1，[image: image215.png]


)

答案 

D 

